

# INFORMACJA DLA KLIENTA

## ERRATA

Drodzy Klienci, informujemy, że w ofercie z gazetki obowiązującej od 17.04 do 7.05.2024 roku pojawiła się błędna informacja dotycząca ceny produktu:

Strona 13:

Było:

strugana 



**8<sup>98</sup> zł**  
szt.

Kantówka  
5907513478621, wym. 17 x 70 x 2400 mm  
5907513478638, wym. 20 x 100 x 2400 mm **10,98 zł/szt.**

Powinno być:

strugana 



**8<sup>98</sup> zł**  
szt.

Kantówka  
5907513478621, wym. 17 x 70 x 2400 mm  
5907513478638, wym. 20 x 100 x 2400 mm **13,98 zł/szt.**

Za pomyłkę przepraszamy.